

# 纪念全民族抗战爆发87周年仪式在京举行

新华社北京7月7日电 纪念全民族抗战爆发87周年仪式7日上午在中国人民抗日战争纪念馆举行。中共中央政治局委员、北京市委书记尹力主持纪念仪式。

卢沟桥畔,中国人民抗日战争纪念馆巍然矗立、庄严肃穆。上午9时,

纪念仪式在雄壮的国歌声中开始。首都学生代表饱含深情地朗诵了抗战诗文,首都大学生合唱团演唱了歌曲《团结就是力量》《没有共产党就没有新中国》,表达了年轻一代传承英烈精神,积极投身中国式现代化建设,立志为全面推进强国建设、民族

复兴伟业贡献力量的坚定信念信心。

随后,各界代表缓步登上台阶,依次来到抗战馆序厅,手捧花束,敬献在象征着中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前,并向抗战英烈鞠躬致敬。各界代表还一同参观了《烽火抗战——抗战时期的人民军

队》专题展览。

中央有关部门、中央军委政治工作部和北京市负责同志,在京参加过抗日战争的老战士老同志及抗战将领亲属代表、抗战烈士遗属代表,首都学生、部队官兵、干部群众等各界代表约500人参加。

## 我国传染病网络直报系统已覆盖约8.4万家医疗机构

新华社海口7月7日电(记者 顾天成 陈凯姿)我国传染病网络直报系统现已覆盖约8.4万家医疗机构和2.8万个发热门诊,有200余家综合医院正开展15种以上呼吸道多病原体监测,流感等呼吸道传染病防控工作取得积极成效。

这是记者从正在海南博鳌举行的2024世界流感大会上获得的消息。

“中国政府高度重视流感及呼吸道传染病的防控和大流行的应对准备工作。”国家卫生健康委副主任、中华预防医学会会长李斌表示,中国流感防控实现了从单向干预向综合管理的转变,采取了强化监测预警、免疫重点人群、推进多病共防、规范疫情处置、落实医疗救治、广泛宣传动员的综合举措,明显改善了流感防控的整体效果。

国家疾控局副局长孙阳介绍,目前,我国流感监测网络已覆盖全国所有地市,并向陆、海口岸县级市延伸;2023年,我国哨点医院累计监测到约1700万例流感样病例,网络监测实验室检测样本100多万份。同时,我国已在122个地级市布设新

冠病毒城市污水监测点。

孙阳表示,下一步,为防范和应对流感等呼吸道传染病引发的大流行,我国将创新医防协同机制,升级改造传染病网络直报系统,加强从人到环境和动物的全过程风险监测,改进病原识别能力。此外,我国还将加强与世卫组织合作,推动实施新修订的国际卫生条例。

“通过流感监测,可以及时掌握流感活动和流行情况。”中国疾控中心副主任李群说,对流感病毒的变异进行监测,能为疫苗的选择提供重要科学依据。

李群表示,由于流感病毒的变异性和难以预测性,维持并提高流感监测工作对于流感和疫情的应对和处置非常重要。中国国家流感中心一直致力于促进全球和亚洲地区各国流感人群监测和防治能力、流感大流行应对准备能力的共同提高,得到区域国家及国际社会的普遍认可。

2024世界流感大会于7月5日至7日在海南博鳌举行,会议旨在交流分享全球先进流感及呼吸道传染病防控技术,加强国家、区域和全球的流感防控应对能力。

## 关注2024年巴黎奥运会

### 开幕临近 巴黎举办多个奥运主题展



7月3日,一名参观者观看杜乐丽花园展出的1924年巴黎奥运会照片。

随着2024年巴黎奥运会开幕临近,位于巴黎市中心的杜乐

丽花园、货币博物馆、联合国教科文组织等地举办了多个奥运主题展览,介绍奥林匹克历史和文化。

新华社记者 孙非/摄

## 中国体育彩票 (看点)

### “责任彩票 快乐透了” 主题推广活动在濮阳举行

日前,河南体彩濮阳分中心在濮阳市体育场举办“责任彩票 快乐透了”主

题推广活动。此次活动不仅为市民带来了一场视觉与娱乐的盛宴,更在欢乐

的氛围中深入普及了责任彩票的理念,让市民们感受体彩的公信力,认识体彩责任彩票建设的重要性。

活动开始前,现场播放了责任彩票宣传片,用生动的画面和简洁的语言向市民普及了责任彩票的小知识。

市民领取门票后,纷纷来到责任彩票专区进行购彩风格测试,了解自己的

购彩风格。除了责任彩票专区,活动现场还设置了多个游戏区域,市民可以参与体验并有机会赢取精美的小礼品。

此次活动不仅为市民提供了一个休闲娱乐的好去处,还通过一系列互动游戏和宣传活动,让市民深刻感受到体彩的公信力和责任彩票建设的意义。

(霍磊)

## 分类信息·广告

包罗万象的资讯超市

商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678

13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

### 驻马店市石龙山公墓

石龙山公墓位于驻马店市驿城区胡庙乡石龙山,该公墓是市政府2009年规划设立的练江河治理工程坟墓迁移安置墓地;2013年驿城区政府批准为驻马店市驿城区胡庙乡石龙山公益性公墓;公墓规划有烈士墓区,回民墓区,城建迁坟安置区,现役军人、退伍军人、低保户、低收入家庭的援助安置区,驻马店市打击治理西部山区非法墓地迁移安置墓区,石龙山公墓是以植树造林为主题的生态陵园;2020年,经政府批准在该公墓设立了驻马店市城市公益性公墓,服务于驻马店市驿城区、开发区、集聚区、示范区居民。石龙山公墓距市中心17公里,南路由328国道(汝河大道)向西至胡城路经大韦庄村委到达墓区;北路由雪松大道向西至胡城路经大韦庄村委到达墓区。

市区办公地址:市区天中山大道与天颐路交叉口西北处。  
电话:0396-2823456 18239680966 18939695789  
墓区值班电话:0396-2686888

### 写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。  
李女士:18272988860/邵女士:15893989925

### 售房

置地大道和骏马路交叉口中和园小区,毛坯房三室两厅一卫,135平方米。属市实验小学二中学区,非诚勿扰欲购从速。  
电话:15893961385

### 写字楼招租

现有驿城区天中山大道1198号(驻马店市运输服务中心北侧)临街四层楼房(砖混结构,建筑年代1997年,设计用途办公)。整幢面积2915.18平方米,有停车场。整体招租1年(可续签),年租金576000元。  
联系人:袁先生,电话:2680989

### 七夕婚介会所

女,1994年未婚,身高1.68米本科,事业单位,独生女,全款车房。女,1991年未婚,身高1.63米本科,教育系统,全款车房。QQ:1436958571  
热线:2697679、15236317399

天中鹊桥

驻马店日报社相亲交友平台  
快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!

